Проектирование урока по теме: «Способы связи слов в словосочетаниях»
Преподаватель:  Масалова Светлана Владимировна                                                          
Предмет:  русский язык                                                                                                           
Класс: 11/1
	Цель урока
	Обобщить и систематизировать  знания суворовцев о способах связи слов в словосочетаниях

	Задачи урока
	Образовательные: дать определение понятию «словосочетание»; отработать умение выделять словосочетание из предложения, определять способы связи слов в словосочетаниях; выполнить задания ЕГЭ части В по данной теме; закрепить навыки правописания.
Развивающие: совершенствовать орфографическую и пунктуационную зоркость,  умение сравнивать и обобщать изучаемый материал; совершенствовать навык решения тестовых задач ЕГЭ по русскому языку; развивать познавательную самостоятельность и активность, способствовать повышению мотивации обучения.
Воспитательные: воспитывать ответственность за качество своих знаний, воспитывать интерес к предмету.


	Тип урока
	урок обобщения и систематизации знаний

	Этапы урока
	1.Организационный момент 

(2 мин.)
	2. Проверка подготовленности обучающихся к уроку. (8 мин.)

	3. Актуализация знаний. Формулировка темы и цели урока (12 мин.)
	4. Закрепление (15 мин.)
	5. Подведение итогов урока.
Выставление оценок (5 мин.)
	6. Инструктаж по выполнению самоподготовки (3 мин.)

	Дидактические 

задачи
	 Создание благоприятно-го эмоциональ-ного настроя
	Стимулирование познавательной самостоятельной деятельности обучающихся
	Обобщить знания обучающихся о словосочетании и способах связи слов в словосочетаниях
	Применение знаний при отработке заданий ЕГЭ (В 3)
	Подведение итогов
	Прокомментиро-вать, разъяснить задание

	Форма организации 

учебной деятельности
	Коллективная
	Фронтальная.
Индивидуальные ответы.
	Коллективная.
Индивидуальные ответы
	Коллективная.
	Беседа
	Коллективная

	Деятельность 

преподавателя
	Проверка готовности обучающихся к уроку
	Организует работу обучающихся по проверке самоподготовки, комментирует ответы обучающихся
	Организует работу обучающихся, используя разные методы
	Разъясняет действия, организует работу, осуществляет выборочный контроль
	Задает вопросы, комментирует выставляемые оценки
	Комментирует варианты заданий, позволяя суворовцам определиться с уровнем сложности работы

	Деятельность обучающихся
	Приветствие. Готовность к уроку
	Осознают своеобразие темы прошлого урока, закрепляют полученные навыки.
	Осмысляют, выполняют задание, сопоставляют, делают выводы
	Выполняют задания преподавателя, реализуют умение решать тестовые задачи
	Называют степень усвоенности материала урока, задают возникшие вопросы
	Осмысляют задание, определяются с выбором, задают вопросы

	Результат по содержанию
	Выполнение уставных требований
	Знают определение причастия, особенности правописания суффиксов причастий
	Знают определение словосочетания, способы связи слов в словосочетании
	Знают варианты заданий ЕГЭ по теме урока
	Знают определение словосочетания, знают трактовки заданий ЕГЭ, связанных с темой урока
	Знают содержание дифференцированного задания на самоподготовку

	Результат по способу работы
	Установление психологического контакта между преподавате-лем  и суворовцами
	Умеют выделять причастия в предложении и объяснять их написание
	Умеют выделять словосочетания из предложения, определять способ связи слов в словосочетании
	Умеют решать тестовые задачи, связанные со словосочетаниями 
	Умеют выделять словосочетания из предложения и определять способы связи слов в словосочетаниях
	Имеют представление о выполнении дифференцированного задания самоподготовки

	Вид и формы контроля
	Визуальный контроль
	Фронтальный и индивидуальный опрос
	Индивидуальный контроль
	Индивидуальный и визуальный контроль
	Устный
	Фиксация записей в тетрадях


Результат урока по содержанию                                                              


Результат урока по способу деятельности
1.Знать  способы связи слов в словосочетаниях.                                                                       1. Уметь выделять словосочетания из предло-
                                                                                                                                                         жения .

                                                                                                                                                         2.  Уметь определять способы связи слов в
 2.Знать разные варианты заданий части В по теме урока.                                                          словосочетаниях.                                                                                  

                                                                                                                                                         3. Уметь  выполнять тестовые задания разной                         
                                                                                                                                                         степени сложности по изученной теме. 
